

В рамках празднования юбилея школы также была запланирована и подготовлена традиционная Декада иностранных языков. Практически все мероприятия, предусмотренные вышеуказанным Планом с учетом «режима повышенной готовности на территории Республики Крым в целях предотвращения распространения COVID2019», были выполнены.

Главным заданием подготовки к празднованию юбилеев школы стала совместная творческая работа педагогов, бывших выпускников, учителей –ветеранов и обучающихся школы над созданием фильмов, посвященных 185-летней истории школы, в которых особое внимание уделено деятельности учреждения за последние 60 лет в статусе специализированной школа №1 с углубленным изучением английского языка имени Володи Дубинина. Написание сценария и общее руководство по организации работы над фильмами были возложены на учителя английского языка Громову С.Г. Для подготовки и проведения съемок фильма была возобновлена деятельность студии Школьного детского телевидения. Особую активность при этом проявили обучающиеся 10-х классов Письменная Елизавета, Третьяк Дарья и 11-х классов Шельчук.Елена, Цвикова Валерия, Госса Бекир и другие. Работы над съемками и монтажу фильмов «Путь к успеху» и «Реминисценции на Пирогова,8 » были успешно завершены в запланированные сроки. Фильмы были показаны во всех классах школы, выставлены на сайте городского СМИ Керчьнет, а также в других социальных сетях.

В соответствии с выданными в начале учебного года экспедиционными заданиями для 5-11-х классов силами обучающихся были найдены и собраны новые интересные поисковые материалы для школьного музея. На их базе на высоком эстетическом уровне изданы проекты в таких классах, как 9-Б (кл. рук. Поддубная Е.В.)- «Школа в 1970- 1980 годах », 10-Б (кл. рук. Бодрова Т.В.) - «Школа в 1990- 2000 годах», 11-А (кл. рук. Пристинская В.И.)- «Школа в 2000- 2010 годах» , 7-Б (кл. рук. Землянова Н.Н.) - «Известные люди - выпускники СШ№1». Большая творческая работа была проведена учащимися старших классов совместно с учителями по изданию альманахов – воспоминаний «Учителя – ветераны английской школы» и «Учителя – выпускники школы» (ответственная- учитель английского языка Воробей М.И.), а также альманахов –сочинений обучающихся и выпускников на английском , немецком и французском языках (ответственная-учитель английского языка Кикучевская Э. М.). Помимо вышеупомянутых лучших изданных классами проектов - экспедиционных заданий, на выставке 8-12 апреля 2021 года были представлены работы 8-Б (кл. рук. Музыка К.А.) - «Бюст В.Дубинина. История школьного музея и роль Гордиенко Р.Н. в его создании.», 5-В (кл. рук. Левченко М.Ю.) - «История школы в период 1917-1944 годы», 5-Б (кл. рук. Лавренова М.В.) - «Кушниковский институт в период с 1854 по 1917 годы», 8-А (кл. рук. Мешенюк) - «Основатель английской школы Троценко Г.Д. и 50-летие первого выпуска английской школы », 6-Б (кл. рук. Осадчий С.Н.)- «Школа с 1946 по1961 год. Первые учителя восстановленной школы», 9-А (кл. рук. Евдокимова) - «Учителя – ветераны специализированной английской школы», 10-А (кл. рук. Запорожец Т.А.) - «Школа в 1980- 1990 годах». Не были завершены на момент открытия выставки проекты 6-А (кл. рук. Юрченко Н.В.), 11-Б (кл. рук. Громова С.Г.), 7-А (кл. рук. Шаповалова О.В.) и 5-А класса (из-за отсутствия в то время классного руководителя).

На выставке были представлены изданные перед 60-летней годовщиной воспоминания ветерана английской школы Пономаревой А.Н. о времени ее работы в 1980-2010 годы. Накануне юбилейных мероприятий семьей Зубовых в дар музею была передана книга воспоминаний о педагогах и учениках школы с уникальными фотографиями, созданная 6-ю выпускниками школы имени В.Дубинна – представителями 3-х поколений семьи Зубовых . Большую помощь в предоставлении печатных, фото и видеоматериалов , связанных с историей создания школы с углубленным изучением английского языка (изначально «школа с преподаванием ряда предметов на английском языке ») оказала бывшая завуч по английскому языку Оноприенко Надежда Ивановна, чей юбилей совпал с празднованием юбилея школы и широко отмечался в школьном педагогическом коллективе, а также в городском СМИ. К юбилею Оноприенко Н.И. школой был специально подготовлен материал с видеорепортажем

для Керчьнета , посвященный ее огромному вкладу в создание и развитие СШ№1 им.В.Дубинина как английской школы. Репортаж был опубликован на сайте « Керчь-это мой город» в день ее юбилея.

В дни празднования юбилеев в фойе школы на конкурс «With Love To School #1» были выставлены праздничные тематические букеты цветов, подготовленные родителями и учениками начальных классов (ответственная- учитель начальных классов Павленко О.И.). Каждый из 8 представленных на конкурс классами букетов был отмечен жюри наградами по разным номинациям. Благодаря креативному подходу таких учителей как Киселева Е.В., Громова С.Г., Бажукова В.Н. фойе и коридоры здания школы перед юбилеем были празднично украшены, оборудована фотозона с инсталляцией в английском стиле. Накануне праздничных мероприятий были изготовлены юбилейные значки с логотипом школы и юбилейными датами, которые были подарены лучшим учащимся и педагогам школы.

9 апреля 2021г. была проведена юбилейная торжественная линейка, для участия в которой были приглашены ветераны педагогического труда, старейшие выпускники школы, представители государственных , общественных организаций города и СМИ. На линейке были подведены итоги работы учреждения за последний год, а лучшие педагоги, классные коллективы и обучающиеся награждены грамотами и подарками школы и вышестоящих организаций.

В рамках проведения Декады иностранных языков прошел конкурс защиты проектов - презентаций по теме «History of My School» (ответственная - учитель английского языка Музыка Т.В.). Всего на конкурс было отобрано 13 работ учащихся. Жюри признало лучшими следующие проекты: I место - Олейник Владимир (10-Б кл., учитель Бельская С.А.), II место – Машкова Евгения (10-Б кл., учитель Бельская С.А.), III место - Панкратова Анастасия (9-Б кл., учитель Лавренова М.В.). Особый интерес у детей и педагогов вызвал конкурс декларирования «School #1- Мое признание в любви или Ода Школе» на английском, французском, немецком и русском языках. (ответственная- учитель английского языка Мешенюк Е.А.). В финале конкурса приняли участие около 40 учащихся 1-11-х классов. Прозвучали многие произведения детей собственного сочинения. Жюри особенно понравилось ораторское мастерство Савика Олега (6-Б кл.), Кастромицкой Ангелины (3-А кл.), Гуровой Алены (5-Б кл.), Мезенцева Аркадия (5-В кл.), группы учащихся 8-А класса, дуэта сестер Есипенко Вероники (7-А кл.) и Ульяны (9-Б кл.). На конкурс проектов «My School in the Destiny of Our Family» (ответственная - учитель английского языка Музыка К.А.) было представлено 10 работ. Особенно впечатлили жюри семейные проекты победителей конкурса Гринько Максима (9-Б кл., учитель Поддубная Е.В.) , Рубцовой Марины (8-А кл., учитель Бельская С.А.) и призеров Ткачевой Надежды (8-А кл., учитель Бельская С.А.) и Миронович Киры (8-Б кл., учитель Музыка К.А.). Проект Гринько Максима был показан на сайте городских новостей « Керчь-это мой город» .

Центр Международной Детской Дипломатии (ЦМДД) (руководитель - учитель английского языка Бельская С.А.) подготовил десятки писем на английском языке зарубежному другу о Крыме, о городе, об истории и юбилее нашей школы. Под руководством учителя английского языка Лавреновой М.В. было проведено мероприятие «Калейдоскоп видеопоздравлений бывших выпускников школы – студентов и преподавателей разных вузов страны и дальнего зарубежья», а также было показано несколько видеороликов и видеозаписей «С Юбилеем, родная школа!», подготовленных непосредственно самими учащимися школы. Заключительным развлекательным событием Декады иностранных языков стал музыкально-театральный конкурс инсценировок популярных песен - хитов на иностранных языках (ответственная- учитель английского языка Поддубная Е.В.). Учащиеся подготовили концерт из 8 номеров. Жюри признало лучшими композиции 10-А класса (учитель Бельская С.А.), 6-Б класса (учитель Музыка К.А.), 2-Б класса (учитель Поддубная Е.В.), 5-В.класса (учитель ЛевченкоМ.Ю.).

Учителем английского языка Голубевой Е.И. был собран и подготовлен к печати юбилейный номер школьной газеты «The Hummingbird» с презентационными статьями учащихся на всех языках,

преподаваемых в школе. В рамках Декады иностранных языков школьным театральным коллективом «Глобус» (руководитель-учитель Бельская С.А.) был создан мини-спектакль на английском языке о школе будущего по мотивам рассказов американского писателя. А. Азимова, видеoversия которого была направлена на республиканский школьный конкурс театральных постановок на английском языке.

Из-за ограничений проведения массовых мероприятий в общеобразовательных учреждениях Крыма, связанных с недопущением распространения новой корона-вирусной инфекции, было решено перенести на более поздний срок несколько ранее запланированных мероприятий, предполагающих большое количество участников из разных классов, таких как : Ученическая конференция на английском языке для 8-11 классов «My School - Start to the Future»., Спортивный праздник «School#1 – на старт!!!» , Праздничный Ланч с директором - « Завтрак английской королевы ».

Юбилейные мероприятия, проводившиеся в учреждении в апреле 2021г., широко освещались в местных средствах массовой информации. В апреле 2021г. вышло 7 публикаций с видео материалами на городском сайте медиа –партнера Керчьнет , а также на сайте «Керчь-Инфо» и школьном сайте в разделе новостей.

В праздничных мероприятиях приняли участие практически все учителя школы, большинство обучающихся, многие бывшие выпускники и педагоги школы. Посильную помощь Учреждению в праздновании юбилея оказали родительские советы классов.